PUOXU

yrrnoBon anBaH 2+2
C TYMOOM
n 0enbeBbIM ALWMKOM

NHCTPYKUMA No aKcnayaTauMmn 1 yxoay M H CT py Ku M ﬂ

3a MArKoi mebenblo AOCTynHa
Ha opunumanbHOM canTe GabpUKKM MO CCbIIKE: rl o CG O Ke
https://homecollection.com.ru/instrukcia
Sl

Tn




KomMmnnekTHOCTb: @ 3a neTnio NOTSHYTL BBEPX U Ha cebsl, 3aTem OnyCcTUTb BHI3.

S

Konnayok M8 x 8

LLlai6a M8 x8[ 1 Bont M8x40 x 8 1BonT M8x25 x8[] BUHT M8x30 x4 Kritou

noA LWECTUrpaHHUK  LEeCTUrpaHHbIii
h\ Ne5
f \ oA
) WHcTpykums x1 > QI

Cronop x4

{

/

~

nenbguH x1
nonyauBaH x 2 noAywiki x6

@ 6enbeBoit AWMK X1

Tymba x1

Mpon3soauTenb OCTaBNsSEeT 3a coBGOi NPaBO BHOCUTL M3MEHEHWSI B KOMMIEKTULMIO (OYpPHUTYPLI 6€3 yBEAOMIIEHUS NOTPEGUTENS Cbopka cnanbHOro MecTa OcyLLecTBseTcs B 06paTHoO nocrnenoBaTenbLHOCTY.



@ { @ CoegunHeHve nonygmesaHoB ¢ Tymbon
YknagblBaeM NoayLLKu

Kpennexve cnvHkn
K Tymbe

M8x40 x4

KpenneHue pamok
cuaeHui K Tymbe

wmm)( ()

M8x25 x4
+Konnayok

YXBaTWUTb PYKON CHU3Y 3a CEPEAMHY Liaprv AnBaHa NoTsHYTh Ha cebsi.
B3aTbcsa 3a neTnio 1 NOTsHYTh A0 yrnopa Ha cebst







	Страница 1
	Страница 3
	Страница 4



